O011ecTBO ¢ OTPAHMYEHHOM OTBETCTBEHHOCTBIO
C 0 N S U LT "KOHCAJIT-HEABUXKXNUMOCTD IIIOC"

HEABUXUMOCTDb

TEXHUUYECKHUU NACIHOPT

HA MHOI'OKBAPTHUPHBII JTOM

(B 0OBEKTa yyera)
MHorokBapTHUpHbI sku10ii 10M Ne B.1 (cTp.) ¢ 00bekTaMu 00CTy;KUBAHUS KUJI0# 3acTpoiiku, IT 3Tan,

pacnojokeHHbIH B rpaHunax yann: KpacHonoabckuii mpocnekt u yJa. [Ipodeccopa baarux, r. Yesiounck,
KypuaTtoBckuii paiion

(HaMMEHOBAHKE)

Anpec (MeCTOIoJIOKeHNEe) 00BhEKTa ydaeTa:

Cy0nekt Poccuiickoii @eneparuun Yenabunckas obnacmeo
Paiion -
MyHunumnansHoe 00pa3oBaHue TUI 20p00
HaMMEHOBaHHUE Yenabunck
Hacenennslii myHKkT THII
HaMMEHOBaHHUE
VYiuna (mpocrekT, nepeyioK u T.1.) THTT npocnexm
HaVMEHOBAHHE Kpacrononvckuii
Homep noma 12
Howmep kopmyca -
Howmep crpoenus -
Jlutepa A
WHoe onmcanne MECTOTOIOKCHHUS

AL[pCC 10 TOKYMEHTaM Poccutickas @edepayus, Yenabunckas obracms, 2opod Yensbunck, Kypuamosckuii paiion, npocnexkm
Kpacnononvckuii, 12

Ceeoenust o panee npuc60EHHbIX YUemHblX HoMepax.

MHBeHTapHbI HOMED -
KagacTpoBbIM HOMED -

Y ci1oBHBIN HOMEp -

CocTaBJIEH 0 COCTOSHUIO Ha: 03.12.2022 ..

KanmactpoBerit nmkeHep (HoMep B
T'ocpeectpe KamacTpoBbix HHIKEHEPOB
39774 ot 30.04.2021 r.) (benexor B./1.)

(noamnuce)

M



1.CBegeHun o 6anaHcogepxarene

Ne n/n

[ara 3anucu

HanmeHoBaHue 6anaHcoaepxarens

Mpumeyaxve

2.ApqueKTyp|-|o-nnaHV|pOBquble M IKcnnyaTauuoHHbIe NoKa3aTenu:

Ne n/n

N

O6uwue ceedeHusi:

Cepwus, TMn npoekTa
KaTeropusi xunuiHoro d)OH,qa'
Konuuectso cekumi
Jlutepa
Matepuwan cTeH
lon BBOAA B SKCTIAYATALMIO
[ata nepsunyHOM
VHBEHTapu3aumm
oS Ha3eMHbIX
59
S ®
T 5 MoA3eMHbIX
CTpounTenbHbIi 06beM
Mnowaab 3acTponku
Pusnyeckuii N3HOC
Mo COCTOSHUIO Ha
O6was nnolaab NoMeLLeHuii B
3paHum
O6uwas nnowiaab NoMeLLEeHWA,
npegHasHavYeHHbIX Ans
obcnyxuBaHusi 6onee ogHoOro
nomeLleHusi B gome (obLme
nomeLLeHvsi joma)
s
% o . (hakTuyeckas
o dgo
OI I ®
£288&
380 C MOHMXaLWUMN
20
= ko3 duL-Mn

019-22-26-2, 2022

X/6 naHenu

2022

03.12.2022 a.

10

28183

1035,0

0%

03.12.2022 a.

7281,1

1742,0

668,4

334,2

Ne n/n

Xunbie nomewjeHus:

Yucno ksapTup

Yucno komHaT

O6was nnowaab XunbIx
NoMeLLEeHWI (KBapTup, KOMHaT)
(Hy>XHOE MOAYEPKHYTb)

Knnas nnowagb Xunbix
nomeLLeHn (KBapTup, KOMHaT)
(Hy>xHOE NoAYEpPKHYTb)

CpegaHss xunas nnowagb
KBapPTUPbI

137

227

5539,1

3102,5

22,6

Hexunbie nomewieHusi:

O6Lwas nnowaab HEXWUMbIX
MOMELLEHWNN

CTpaHuua




ermmHedild

3.PacnpepeneHue nnowanmn Xunbix NOMeLEHUN B 34aHUN (KBapTUP, KOMHAT)

é 13 obLyero Ymcna nnowagm pacnpegeneHne KBapTup no Y1crny KOMHaT
o E 2 @ (o] =] (o)
= o 8 % w w =] © -5' £ i=]
@ T =z @ @ = < o) ] I
5} I3 I 2 = © £ o X w T o o
o o @ [} o g9 (o)) = 3 o o T Q =
3 s E % I o 0 3 i) g 2 40 < 8
3 2 ¢ 5 8 8 57 o : E 3 g2 B2
) 3 S s o 5 D 3 ) ) = 5 4 =D
> 9 %2 ) :E') ] = Q = = = g 2
2 & e 3 = =3 T T z : T
g o© ® ®
KonuyecTtBo Xunbix KOMHaT 227
O6uwas nnoLuaab, KB.m 5539,1
YXnnas nnowaab, KB.M 3102,5
KonmyecTBo Xunbix noMeLLeHnn (KBapTup) 137
dakTnyeckas nnowaab noaxuii, 6ankoHoB, BepaHa, Teppac 668,4
Mnowaap nomxkun, 6ankoHOB, BepaHAd, Teppac C NOHWXK. KO3d., KB.M 334,2
4.PacnpepeneHue nnowanmn HeXunbiX NoMeLleHun
3 Q = (o]
° i=} » I} @ o 4
) g = | = B, 9% s & 5 3
3 > I 2 < (ol S 3 o2 ® S = JcEp g I 3
° 2 = 3 £ ° S s < 9 = e} S g
=1 o Q o @ @< @ S35 o 3 0 ) Q S o
Mnowagb o ] bl 2 o o < s @ S 7 s J o o o ° 2 ®
@ 5] o ® I 4 I 4 o =4 ES T @ [<) S > =
o ) = 30 29 o3 I < I I s¢ 3 3 ) o
% W E 2 5 = 3 O 53 53 o [ =
o] = o g T I @ T 0
2t Q I 1 v o [
I & o S ® ® @ 1
QL n 1 N
O6Lwasn, KB.M
B T.4. MOMELLEHUSI BCMOMOraTesIbHOro UCMomnb3oBaHUs, KB.M
dakTnyeckas nnowlanb Nomxuin, 6ankoHoB, BepaHa, Teppac, kB.M
Mnowanb nomxuin, 6ankoHoB, BepaH[, Teppac C NOHWX. KO3d., KB.M
5.bnaroycTtponcTBO 3aaHuA (Nnowanb, KB.M)
rop.
KaHanuMsaums oTonneHne BaHHas ras. cHaGxeHue Tl
BOOOCHabXeHne T
Q
oT cobCTB. OT IP. UK KB. 3 g
KOTEnbHON KOTeJIbHOM 3 E = 2
(o2} I < =
=] 2 = = T x 8 = = = I 8 = 3
N o 0} 0} ) o = o o o) o o) © S o = 4
5 =] 2 I I - 4 4 o 2 = I ) I © o o k] Q
@ S > = 5 o © © ° = =l 2 Sl = =l ] S &
IS = 9 B = < o) ® = Q ) o 5 o ® S g S o]
o @ | ) ) T o] T - T 8 Q 3 ) o ) 3 o g o Q
o T =] =] 3 = > i~ 5 % z o =] I =] =] @ @ x
= ) T T ® s) o L = T I T ° o 9 o (0]
n I I = = = = el ()] = I o I o =] g o e
: : 8 i & 3 = &8 8 ' § & : :
3 ® (_). ] o EE = ) o
=] =] = =
=] =] [©) T
= s
o o
(0] @
A 7281,1 72811 7281,1 72811 7281,1 72811 72811




6.9Kcnnukaumsa nnowaau 3eMesnibHoOro y4acTKa, KB. M.

Mnowaak yyacTka HesactpoeHHas nrowiaab
060opyAoBaHHbIE
= B TOM yucne ac.nokpbITUA = nof 3eNeHbIMU HacaXaeHUsIMU
= 20 = nnoLaaku
52 93 g & = 3
x
g ':I_: 8 g ® © o [0) = g 5 § %
E§ & § 2 g s 2 o 3 & 5 & ., 8
g B2 3 g g g o S & g 3 & Fe 3
s 8¢ 2 = 8 5 S = E 8 & 2 = z
o g 3] = [S) Q a 3 = ) 2 © 75 g
o 2 s 3 3 = F 3 5 = S T T )
= ] ) c o g o o =
I o (] (]
[= o &
7.YGopqua;| nnowaab 3eMesibHOro y4acTka, KB. M.
[iBopoBas nnowagb YnuuHas Tepputopusi
B TOM Yucne B TOM uucne
- & & 3 - IR
()] (0]
3 = g o o o = 33 3 P g (<} 30 =
m ) > s [ = Iz T o O > = I T
e = ® c = > o F g = T g F >
o 2 & ) o 2 5 & =3 2 g0 5 ® 2
: : s i 83 =2 8§
T o Q T T T
2 o 2 2
= = o =
8.UcuncneHune nnowanen n o6 LEeMoOB 34aHUSA (ero YacTen), CNyKeOHbIX CTPOeHUN,
COOpYXeHUn
HaumeHoBaHue 3aaHus, ero dopmynbl 4nA nogcyeTa nnowagen no HapyxHomy Mnowank Bricora
Jlutepa . . Otax 2 anvHa O6bem (M°)
YyacTeln 1 CoopYyXXEHWIA obmepy (M%) )
MHOrOKBapTUPHBI XMMoi | noasan PacuutaHo ¢ nomousto MO 865,5 | 2,30 1991
nom Ne 6.1 (cTp.) c
obbekTamu o06cnyxMBaHUs
XUNoit 3acTpontky, |l aTan, 1 Pacuurtaro ¢ nomowpio MO 885,0 | 2,80 2478
A pacmoioXeEHHbI B rpaHnLax
ynuu: KpacHononbckuia 2-10 PacuutaHo ¢ nomotubto MO 878,3 | 27,00 237141
npocnekT u yn. lNpodeccopa
Bnarux, r. YensbuHck,
KypuaToBckuin panoH
28183
3acmpoeHHas nnowadb 1035,0

CTpaHuua




Jlutepa

HanmeHoBaHue 3paHus, ero
YacTemn 1 CoopyKEHUI

OTax

dopmynbl A4Nst noAcyeTa NoLaaen no HapyHoMy
obmepy

BbicoTa
anvHa

(m)

Mnowaab
(M%)

O6bem (M°)

CTpaHuua




TexHUYeckoe onucaHue KOHCTPYKTUBHbLIX 3NIeMEHTOB U onpeaeneHne ousnyeckoro naHoca

Yucno pynna
Tutepa A loa BBOAA B aKcnnyataumio 2022 o 11 Py
aTaxen KanuTanbHOCTW
Bupa BHyTpeHHen oTaenku npocmas C6opHUK Tabnuua
['on pekoHCTpyKumnmn o kanuTanbHOro peMoHTa
g = (L a Tekywne
2 g 3z = M3MEHeHus
] = = o =}
o = o s MsHoc, %
e 8 O E x o I o
OnwncaHne KOHCTPYKTUBHBIX o i o 0 s R T S
HanmeHoBaHve c ® s O I o o =
- 311eMeHTOB (MaTepuan, ® 3 352 Q=
5 KOHCTPYKTUBHOIO TexHn4eckoe cocTosiHne @ = T 23 8 o ® © Q
2 KOHCTPYKLWS, OTAENKa U o B 2@ s I ¥ g = =
anemMeHTa = <} 5sSs > Py 3 =
npouvee) 3 z $E3 = 8 X Z g
ac [$] > >k o ] o
0 o Q o I e =
£ I 5 2 3 o
(0] 25 I O ~
S = g e ®
> 0 ¥ C ®
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
MOHOJTUMHas
1 dyHOaMeHTbI
YHA ¢hyHOameHmHas nauma 0 1’00 0’0 0 0’00
00HOC/OlHbIe,
mpexcioliHble naHesnu ¢
HapyxHble cTeHbl P
0uc:(pemelMu CBesi3siIMU 8
sude X/6 WnoHoK
2 0 1,00 0,0 0 0,00
JKene306emoHHbIe MiIocKue
naxenu, 'BJI,
Meperopoakn ’
naszozpe6Heebie 2uncoebie
nnumesl,sgs4eucmsie 6s10KU
x
£ yepaayHoe */6 nnumsi
0
3 % 0 1,00 0,0 0 0,00
Q.
g MeXayaTaxHoe X/6 nnumsi
6e3pyr1oHHasi ¢ BHymMpPeHHUM
Kpbiwa
4 p 60d0CmoKOM 0 1,00 0,0 0 0,00
5 Monbl 6e3 omdenku 0 1,00 0,0 0 0,00
OKOHHblE niacmukKkoebie OKHa
= deepu HapyXHble
S .
cmarnbHble; 6X00HbIE 8
6 9 ’
g amyro smom 0 | 100f 00| 0 [000
= ABepHble ocmeksieHHbIe; deepu
8HympeHHuUe cmaribHble,
MEeXKOMHamHble -
depeesiHHbIE
Q
3 3amupka, NoKpacka,
25 BHYTPEHHSIS pia, nokpacka,
= wmykamypka
728 0 | 100][ 00 0 | 0,00
S ®
g = HapyxHas OKpaweHHbIl ¢hacad
oTonneHre yeHmparsnsHoe
BOJOMNPOBOA, yeHmpanbHbIl
KaHanmsauusa yeHmparnbHas
g rop. BO,EIO—CH36>KEHVIe yeHmpasnu3oeaHHoe
5
> 3MeKTPOOCBELLEHE cKpbimasi npoeodka
x
o
8_ BeHTUnNAuusa npuUMOYHO-8bIMSsiXXHas
e
8 & paavo ecmb 0 0,0 0 0,00
3
= TenedoH
[}
D
£ BaHHbI
X
@©
O bl da
rasocHabxeHve
TenesnaeHue
9 Mpoune paboTbl N100XUU, KPBUTLYA 0 1,00 0,0 0 0,00
WUroro: 0 0,0 0,00

% w3Hoca, npueeaeHHbIl k 100 no dpopmyne: npoueHT nsHoca (rp. 9) ~ 100/ yaenbHeli Bec (rp. 7)=

% roTOBHOCTU 0ObekTa =

% W3HOCa NO COCTOSIHUIO Ha 03.12.2022 .

CTpaHuua




9.0nuchb (coaepxaHue) TexXHUYECKOro nacrnopra

KonunyectBo

Ne n/n HaumeHoBaHue [arta coctaBneHus MacwTtab Mpumevarne
nMcToB
TexHu4eckuli nacnnopm 03.12.2022
lMoamaxHbIl nnaH 03.12.2022 1:200 11
Skcnnukayus 03.12.2022
10.0T™meTKa 06 06cnegoBaHum
[arta Wcnonnun
obcnenoBaHu
q ®.1N.0. Moanuck
03.12.2022 Benexos B.A.

cTpaHvua




dkcnnukauma K MNO3TAXKHOMY MIiaHy XMUnoro goma, pacrnosfio’dkeHHoOro no agpecy:

Poccuiickass ®edepayusi, YensabuHckasi obracms, 20pod HYensibuHck, Kypyamoeckuli palioH, npocrnekm

KpacHononbsckut, 12

o O6Las nnowiaab, KB.M, g ® S ;
5 S z = B TOM uucre: oy = g ! § Zz ) i
o z S ] g ol o g, © s 2 x a
2 I 9 = - ° o & o £ = = i 284 = E
S 83 G% & S = 8¢ 8¢ 24 §,8 : 88
< > x sz © &  HasHauenne xurnoro g % s 2= = 29 = 2% c¢9¢g e g8 z qE! <)
58 [ S B £ £ roMeLieHus: Xunas e = 5 8 %%5 §§g gg E%% &§§- é g%‘
sE O = g E & KyxHs, KOpWAop M T.M. = S 58 zz 223 iF 88s grh32 § ©1z
5 §i‘, o I o 3 5 2 O T O G & S & < < 0382 c g3
2 E 3 I e [0} o . @ C ES c 2 g e
p 5 2° g gg 8 g £ §z ¢ 5
< i 3 g S g & oo
A 1 1 1 [npuxoxas 3,2 3,2 2,60
2 |xunas 17,8 17,8 "
3 KyXHS-rOCTUHas 16,2 16,2 "
4 caHysen 4.4 4,4 m
Wrtoro no kBapTtupe 1 41,6 34,0 7,6
nomxus 4,8 2,4 0,5
A 1 2 1 npuxoxasi 4,2 4,2 2,60
2 |caHysen 43 4,3 0
3 [xunas 11,2 11,2 "
4 |kyxua 11,8 11,8 "
Wrtoro no kBapTupe 2 31,5 11,2 20,3
nomxus 4.4 2,2 0,5
A 1 3 1 npuxoxas 4,2 4,2 2,60
2 KyXHS-rOCTUHas 16,2 16,2 "
3 |canysen 3,6 3,6 "
Wrtoro no kBapTupe 3 24,0 16,2 7,8
nomxus 4,2 2,1 0,5
A 1 4 1 npuxoxas 4,3 4,3 2,60
2 |nomewienue 23 2,3 "
3 |kopuaop 2,5 2,5 "
4 |xunas 11,3 11,3 "
5 [wunas 11,3 11,3 "
6 |[BanHas 3,0 3,0 "
7  |tyanet 1,8 1,8 "
8  |kopugop 1,7 1.7 i
9  |kopugop 1,4 1,4 i
10 [wunas 12,3 12,3 "
11 |kyxHs-cTonosas 17,4 17,4 "
Wrtoro no kBapTupe 4 69,3 34,9 34,4
nomxus 4.8 2,4 0,5
A 2 5 1 [npuxoxas 3,1 3,1 2,60
2 |xunas 17,8 17,8 "
3 KyXHS-rOCTUHas 16,2 16,2 "
4 caHysen 45 4,5 "
Wrtoro no kBapTupe 5 41,6 34,0 7,6
nomxus 4,8 2,4 0,5
A 2 6 1 npuxoxasi 4,2 4,2 2,60
2 |caHysen 4.4 4,4 0
3 [xunas 11,2 11,2 "
4 |kyxua 11,7 11,7 "
WTtoro no kBapTupe 6 31,5 11,2 20,3
nomxus 4.4 2,2 0,5
A 2 7 1 [npuxoxas 4.1 4,1 2,60




o O6Lwas nnowagb, KB.M, ) x %) ;
g $ I = B TOM yncne: g ® (i: 2 § oz ) i
o} = z . g = Q ki < 3 s Q = a
2 E S s : o g o= g= HrF : 85 = @
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2 KyXHS1-rOCTUHas! 16,2 16,2 "
3 |canysen 3,7 3,7 "
Wrtoro no kBapTupe 7 24,0 16,2 7,8
nogxusa 4,2 2,1 0,5
A 2 8 1 npuxoxas 6,5 6,5 2,60
2 KyXHS1-rOCTUHas! 18,1 18,1 "
3 [xunas 11,2 11,2 "
4 caHysen 4.4 4.4 m
Wrtoro no kBapTupe 8 40,2 29,3 10,9
nogxusa 5,2 2,6 0,5
A 2 9 1 npuxoxas 4,3 4,3 2,60
2 |kopupop 1,4 1,4 o
3 |xopuaop 1,8 1.8 ’
4 |xwunas 11,3 11,3 "
5 |BaHHas 3,1 3,1 0
6 |tyanet 1,8 1,8 "
7 xunas 12,4 12,4 ..
8  |kyxHs-cTonosas 17,3 17,3 "
Wrtoro no kBapTupe 9 53,4 23,7 29,7
noaxus 4,8 2,4 0,5
A 3 10 1 npuxoxas 3,1 3,1 2,60
2 |xunas 17,8 17,8 "
3 KyXHS1-rOCTUHas! 16,3 16,3 "
4 caHysen 4.4 4.4 m
WToro no kBapTtupe 10 41,6 34,1 7,5
noaxus 4,8 2,4 0,5
A 3 11 1 npuxoxas 4,2 4.2 2,60
2 |caHysen 4.4 4.4 0
3 [xunas 11,2 11,2 "
4 |kyxus 11,8 11,8 "
WToro no kBaptupe 11 31,6 11,2 20,4
noaxus 4.4 2,2 0,5
A 3 12 1 npuxoxas 41 4,1 2,60
2 KyXHS1-rOCTUHas! 16,1 16,1 "
3 |canysen 3,7 3,7 "
WToro no kBapTtupe 12 23,9 16,1 7,8
nomkvs 4,2 2,1 0,5
A 3 13 1 npuxoxas 6,5 6,5 2,60
2 KyXHS1-rOCTUHas! 18,2 18,2 "
3 [xunas 11,2 11,2 "
4 caHysen 4.4 4.4 m
Wroro no kBapTupe 13 40,3 29,4 10,9
nogxusa 5,2 2,6 0,5
A 3 14 1 npuxoxas 4,4 4,4 2,60
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2 |kopupop 1,4 1,4 o
3 |xopuaop 1,8 1.8 ’
4 |xunas 11,4 11,4 -
5 |BaHHas 3,0 3,0 "
6 |tyanet 1,8 1,8 "
7 xunas 12,4 12,4 ..
8 |kyxns-ctonosas 17,4 17,4 ’
Wroro no kBapTtupe 14 53,6 23,8 29,8
nomkvs 4,8 24 0,5
A 4 15 1 npuxoxas 3,0 3,0 2,60
2 |xunas 17,7 17,7 "
3 KyXHS1-rOCTUHas! 16,3 16,3 "
4 |canysen 4,5 4,5 "
Wroro no kBapTtupe 15 41,5 34,0 7,5
nomkvs 4,8 24 0,5
A 4 16 1 npuxoxas 472 4.2 2,60
2 |caHysen 4.4 4.4 0
3 [xunas 11,2 11,2 "
4 |kyxus 11,8 11,8 "
WToro no kBapTupe 16 31,6 11,2 20,4
nomkvs 4,4 2,2 0,5
A 4 17 1 npuxoxas 3,9 3,9 2,60
2 KyXHS1-FrOCTUHas! 16,1 16,1 "
3  |[canysen 4,0 4,0 w
Wroro no kBaptupe 17 24,0 16,1 7,9
noaxus 4,2 2,1 0,5
A 4 18 1 npuxoxas 6,5 6,5 2,60
2 KyXHS1-FOCTUHas! 18,1 18,1 "
3 [xunas 11,3 11,3 "
4 caHysen 4.4 4,4 m
WToro no kBapTupe 18 40,3 29,4 10,9
nogxusa 5,2 2,6 0,5
A 4 19 1 npuxoxasi 4.4 4.4 2,60
2 |kopupop 1,4 1,4 o
3 [xopuaop 1,8 1.8 ’
4 |xunas 11,4 11,4 -
5 |BaHHas 3,0 3,0 "
6 |tyanet 1,8 1,8 "
7 xunas 12,4 12,4 ..
8 |kyxns-ctonosas 17,4 17,4 ’
Wroro no kBapTtupe 19 53,6 23,8 29,8
nomkvs 4,8 24 0,5
A 5 20 1 npuxoxas 3,1 3,1 2,60
2 |xunas 17,8 17,8 "
3 KyXHS1-FrOCTUHas! 16,3 16,3 "
4 caHysen 4.4 4,4 m
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WToro no kBapTtupe 20 41,6 34,1 7,5
nogxusa 4.8 2,4 0,5
A 5 21 1 npuxoxas 4,2 4,2 2,60
2 |caHysen 4.4 4.4 0
3 [xunas 11,2 11,2 "
4 |kyxus 11,8 11,8 "
WTtoro no kBapTupe 21 31,6 11,2 20,4
nogxusa 4.4 2,2 0,5
A 5 22 1 npuxoxas 41 4,1 2,60
2 KyXHS1-rOCTUHas! 16,2 16,2 "
3 |canysen 3,7 3,7 "
WToro no kBapTupe 22 24,0 16,2 7,8
nomkvs 4,2 2,1 0,5
A 5 23 1 npuxoxas 6,6 6,6 2,60
2 KyXHS1-rOCTUHas! 18,0 18,0 "
3 [xunas 11,2 11,2 "
4 caHysen 4.4 4.4 m
WToro no kBapTupe 23 40,2 29,2 11,0
nogxusa 5,2 2,6 0,5
A 5 24 1 npuxoxas 4,4 4,4 2,60
2 |kopupop 1,4 1,4 o
3 [xopuaop 1,8 1.8 ’
4 [xwunas 11,3 11,3 "
5 |BaHHas 3,0 3,0 "
6 |tyanet 1,8 1,8 "
7 xunas 12,4 12,4 ..
8 |kyxns-cronosas 17,4 17,4 ’
WToro no kBapTupe 24 53,5 23,7 29,8
nomkvs 4,8 24 0,5
A 6 25 1 npuxoxas 3,1 3,1 2,60
2 |xunas 17,8 17,8 "
3 KyXHS1-rOCTUHas! 16,4 16,4 "
4 |canysen 45 4,5 ’
WToro no kBapTtupe 25 41,8 34,2 7,6
noaxus 4,8 2,4 0,5
A 6 26 1 npuxoxas 4,2 4,2 2,60
2 |caHysen 4.4 4.4 0
3 [xunas 11,3 11,3 "
4 |kyxus 11,8 11,8 "
WToro no kBapTupe 26 31,7 11,3 20,4
noaxus 4.4 2,2 0,5
A 6 27 1 npuxoxas 41 4,1 2,60
2 KyXHS1-rOCTUHas! 16,2 16,2 "
3 |canysen 3,7 3,7 "
WToro no kBapTtupe 27 24,0 16,2 7,8
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nomkvs 4,2 2,1 0,5
A 6 28 1 npuxoxas 6,5 6,5 2,60
2 KyXHS1-FOCTUHas! 18,2 18,2 "
3 [xunas 11,3 11,3 "
4 |[canysen 4,5 4,5 "
WToro no kBapTupe 28 40,5 29,5 11,0
nogxusa 5,2 2,6 0,5
A 6 29 1 npuxoxas 4,3 4,3 2,60
2 |kopupop 1,4 1,4 o
3 [xopuaop 1,7 1.7 ’
4 |xunas 11,3 11,3 "
5 |BaHHas 3,0 3,0 "
6 |tyanet 1,8 1,8 "
7 xunas 12,4 12,4 ..
8 |kyxHs-cronosas 17,4 17,4 ’
WToro no kBapTupe 29 53,3 23,7 29,6
nogxusa 4.8 2,4 0,5
A 7 30 1 npuxoxas 3,1 3,1 2,60
2 |xunas 17,7 17,7 "
3 KyXHS1-rOCTUHas! 16,3 16,3 "
4 caHysen 4.4 4,4 m
Wroro no kBapTtupe 30 41,5 34,0 7,5
nogxusa 4.8 2,4 0,5
A 7 31 1 npuxoxas 4,2 4,2 2,60
2 |caHysen 4.4 4.4 0
3 [xunas 11,2 11,2 "
4 |kyxus 11,8 11,8 "
WToro no kBaptupe 31 31,6 11,2 20,4
nomkvs 4,4 2,2 0,5
A 7 32 1 npuxoxas 41 4,1 2,60
2 KyXHS1-FOCTUHas! 16,1 16,1 "
3 |canysen 3,7 3,7 "
WToro no kBapTupe 32 23,9 16,1 7,8
nomkvs 4,2 2,1 0,5
A 7 33 1 npuxoxas 6,4 6,4 2,60
2 KyXHS1-rOCTUHas! 18,1 18,1 "
3 [xunas 11,2 11,2 "
4 |[canysen 4,5 4,5 "
Wroro no kBapTupe 33 40,2 29,3 10,9
nogxusa 5,2 2,6 0,5
A 7 34 1 npuxoxas 4,3 4,3 2,60
2 |kopupop 1,4 1,4 o
3 [xopuaop 1,7 1.7 ’
4 |xunas 11,4 11,4 -
5 |BaHHas 3,0 3,0 "




I°) O6was nnowiaab, KB.M, ry © ) o
; g : = B TOM Yucne: A [ ;Iw: a 3 R % 2=
< = z . g = ] > < s o = 2
2 E S s ; ® o g o= g= 3FF 85 = @
s = QI a 2 Ic ICao R o o .8 s T2
z 3 5% =8 c = o= - 22 58 o ¢ @ I 39
<> x s o S HasHauyeHue xunoro © = = S8 5 3 5 2E 2 g © 2 °
T [SI El i) g 2= o 0 X o ® Q 7 >
s © S = 5 éj rNoMeLLeHns: Xunas o x cQ QI g m§g og Sz o 4oy o) gs
e Q) o3 c E 5 S [ o> 2Sx§ =S5 5598 ges z 2¢0
= G @ £ ® KyXHsi, KOpuaop v T.n. c 5 & 9 2z 2c3 5 3 28 @ sE = s I
5 EE of = 2 5 2 = (SR se %o 2 88 = E O
© 2 e 2 El =9 ) o c g c E S = g o
5 g 27 8 g2 g SR R 23
= @ : 8 g g °
6 |tyanet 1,8 1,8 "
7 xunas 12,4 12,4 ..
8 |kyxns-cronosas 17,4 17,4 ’
WToro no kBapTtupe 34 53,4 23,8 29,6
nomkvs 4,8 24 0,5
A 8 35 1 npuxoxas 3,1 3,1 2,60
2 |xunas 17,8 17,8 "
3 KyXHS1-rOCTUHas! 16,4 16,4 "
4 caHysen 4.4 4.4 m
Wroro no kBapTtupe 35 41,7 34,2 7,5
nomkvs 4,8 24 0,5
A 8 36 1 npuxoxas 4,2 4.2 2,60
2 |caHysen 4.4 4.4 0
3 [xunas 11,2 11,2 "
4 |kyxus 11,8 11,8 "
WToro no kBapTupe 36 31,6 11,2 20,4
noaxus 4.4 2,2 0,5
A 8 37 1 npuxoxas 41 4,1 2,60
2 KyXHS1-rOCTUHas! 16,2 16,2 "
3 |canysen 3,7 3,7 "
Wroro no kBaptupe 37 24,0 16,2 7,8
noaxus 4,2 2,1 0,5
A 8 38 1 npuxoxas 6,4 6,4 2,60
2 KyXHS1-rOCTUHas! 18,2 18,2 "
3 [xunas 11,2 11,2 "
4 |canysen 4,5 4,5 "
WToro no kBapTupe 38 40,3 29,4 10,9
nogxusa 5,2 2,6 0,5
A 8 39 1 npuxoxasi 4.4 4.4 2,60
2 |kopupop 1,4 1,4 o
3 [xopuaop 1,7 1.7 ’
4 |xunas 11,4 11,4 -
5 |BaHHas 3,0 3,0 "
6 |tyanet 1,8 1,8 "
7 xunas 12,4 12,4 ..
8  |kyxHs-cTonosas 17,3 17,3 "
Wroro no kBapTupe 39 53,4 23,8 29,6
nomkvs 4,8 24 0,5
A 9 40 1 npuxoxas 3,1 3,1 2,60
2 |xunas 17,8 17,8 "
3 KyXHS1-rOCTUHas! 16,4 16,4 "
4 caHysen 4.4 4,4 m
WToro no kBapTtupe 40 41,7 34,2 7,5
nomkvs 4,8 24 0,5
A 9 41 1 npuxoxas 472 4.2 2,60
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2 |caHysen 4.4 4,4 0
3 [xunas 11,2 11,2 "
4 |kyxus 11,8 11,8 "
WToro no kBaptupe 41 31,6 11,2 20,4
nomkvs 4,4 2,2 0,5
A 9 42 1 npuxoxas 41 4,1 2,60
2 KyXHS1-rOCTUHas! 16,2 16,2 "
3 |canysen 3,8 3,8 "
WToro no kBapTtupe 42 241 16,2 7,9
nogxusa 4.2 2,1 0,5
A 9 43 1 npuxoxas 6,5 6,5 2,60
2 KyXHS1-rOCTUHas! 18,2 18,2 "
3 [xunas 11,3 11,3 "
4 |[canysen 4,5 4,5 "
WToro no kBapTtupe 43 40,5 29,5 11,0
nogxusa 5,2 2,6 0,5
A 9 44 1 npuxoxas 4,4 4.4 2,60
2 |kopupop 1,4 1,4 o
3 [xopuaop 1,7 1.7 ’
4 |xunas 11,4 11,4 -
5 |BaHHas 3,0 3,0 "
6 |tyanet 1,8 1,8 "
7 xunas 12,4 12,4 ..
8 |kyxHs-cTonosas 17,3 17,3 "
WToro no kBapTupe 44 53,4 23,8 29,6
noaxus 4,8 2,4 0,5
A 10 45 1 npuxoxas 3,1 3,1 2,60
2 |xunas 17,8 17,8 "
3 KyXHS1-rOCTUHas! 16,3 16,3 "
4 |canysen 4,6 4,6 "
WToro no kBapTtupe 45 41,8 34,1 7,7
nomkvs 4,8 24 0,5
A 10 46 1 npuxoxas 472 42 2,60
2 |caHysen 4.4 4,4 0
3 [xunas 11,2 11,2 "
4 |kyxus 11,7 11,7 "
WTtoro no kBapTupe 46 31,5 11,2 20,3
noaxus 4.4 2,2 0,5
A 10 47 1 npuxoxas 4,1 4,1 2,60
2 KyXHS1-rOCTUHas! 16,2 16,2 "
3 |canysen 3,7 3,7 "
WToro no kBaptupe 47 24,0 16,2 7,8
noaxus 4,2 2,1 0,5
A 10 48 1 npuxoxas 6,6 6,6 2,60




I°) O6Lwas nnowagb, KB.M, ry © ) o
= g : = B TOM yucrie: g S ;Iw: 49 R % 2=
< = z . g = ] > < s o = 2
2 E S s ; ® o g o= g= 3FF 85 = @
s = QI a 2 Ic ICao R o o .8 s T2
z 3 5% =8 o= 5 i 22 58 o ¢ @ I 39
> s o >  HasHauyeHue xwunoro © s g2 = £ 0o . S = ! & © T <]
s I S o= > < = 3T s S s 8 2 4 8 5 x5 5 S~ 2 o S
] o = 5 T 3 NomelleHns: xuras ] = cQ QI g 2 xd o ¥ S Za 4oy [} ==
e Q) o3 c E 5 S [ o> 2Sx§ =S5 5598 ges z 2¢0
= G @ £ ® KyXHsi, KOpuaop v T.n. c 5 & 9 2z 2c3 5 3 28 @ sE = s I
& =& o Z & 2 S O o OgE s I - g g8 C E 0
o 2 g8 3 2 8 g 8% Ef & 5t
5 g 27 8 g2 g N B & 23
5 @ B S e & °
2 KyXHS1-rOCTUHas! 18,1 18,1 "
3 [xunas 11,3 11,3 "
4 caHysen 4.4 4.4 m
WToro no kBapTupe 48 40,4 29,4 11,0
nogxusa 5,2 2,6 0,5
A 10 49 1 npuxoxasi 4.4 4.4 2,60
2 |kopupop 1,4 1,4 o
3 [xopuaop 1,7 1.7 ’
4 |xwunas 11,3 11,3 "
5 |BaHHas 3,0 3,0 "
6 |tyanet 1,8 1,8 "
7 xunas 12,4 12,4 ..
8  |kyxHs-cTonosas 17,3 17,3 "
WToro no kBapTtupe 49 53,3 23,7 29,6
nomkvs 4,8 24 0,5
Wroro no 1 noabe3ny 1885,2 1127,8 757,4 228,8 114,4
A 1 50 1 npuxoxas 3,1 3,1 2,60
2 |xunas 17,8 17,8 "
3 KyXHS1-rOCTUHas! 16,4 16,4 "
4 |canysen 4.8 4,8 ’
WToro no kBaptupe 50 421 34,2 7,9
nogxusa 4.8 2,4 0,5
A 1 51 1 npuxoxas 472 4.2 2,60
2 |caHysen 45 4,5 0
3 [xunas 11,3 11,3 "
4 |kyxus 11,8 11,8 "
WToro no kBaptupe 51 31,8 11,3 20,5
nomkvs 4,4 2,2 0,5
A 1 52 1 npuxoxas 41 4,1 2,60
2 KyXHS1-FrOCTUHas! 16,1 16,1 "
3 |canysen 3,7 3,7 "
WToro no kBaptupe 52 23,9 16,1 7,8
nomkvs 4,2 2,1 0,5
A 1 53 1 npuxoxas 4,4 4,4 2,60
2 [nomelenue 2,3 2,3 "
3 |kopuaop 27 2,7 !
4 |xwunas 11,3 11,3 "
5 xunas 11,4 11,4 ..
6 |BaHHas 3,0 3,0 "
7 |ryanet 1,8 1,8 "
8 |xopuaop 1,7 1.7 ’
9  |kopugop 1,4 1,4 o
10 |xwunas 12,4 12,4 -
11 |kyxHs-cTonosas 17,4 17,4 ’
WToro no kBapTtupe 53 69,8 35,1 34,7
nomkvs 4,8 24 0,5
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A 2 54 1 npuxoxas 3,2 3,2 2,60
2 |xunas 17,8 17,8 "
3 KyXHS1-rOCTUHas! 16,4 16,4 "
4 |[canysen 4,7 4,7 "
WToro no kBapTupe 54 421 34,2 7,9
nomkvs 4,8 24 0,5
A 2 55 1 npuxoxas 4,2 4,2 2,60
2 |caHysen 45 4,5 0
3 [xunas 11,3 11,3 "
4 |kyxus 11,8 11,8 "
WToro no kBapTtupe 55 31,8 11,3 20,5
nomkvs 4,4 2,2 0,5
A 2 56 1 npuxoxas 41 4,1 2,60
2 KyXHS1-FrOCTUHas! 16,2 16,2 "
3 |canysen 3,8 3,8 "
WToro no kBapTupe 56 241 16,2 7,9
nogxusa 4.2 2,1 0,5
A 2 57 1 npuxoxas 41 4,1 2,60
2 |canysen 3,8 3,8 "
4 KyXHS1-rOCTUHas! 16,2 16,2 "
WToro no kBaptupe 57 241 16,2 7,9
nogxusa 5,2 2,6 0,5
A 2 58 1 npuxoxas 4,3 4,3 2,60
2 [nomelenue 2,3 2,3 "
3 |kopuaop 27 2,7 !
4 |[xwunas 11,2 11,2 "
5 xunas 11,4 11,4 ..
6 |BaHHas 3,0 3,0 "
7 |ryanet 1,8 1,8 "
8 Kopuaop 1,8 1,8
9 [xopugop 1,4 14
10 |kunas 12,4 12,4
11 |kyxHs-cTonosas 17,4 17,4 ’
WToro no kBapTupe 58 69,7 35,0 34,7
noaxus 4,8 2,4 0,5
A 3 59 1 npuxoxas 3,1 3,1 2,60
2 |xunas 17,8 17,8 "
3 KyXHS1-rOCTUHas! 16,4 16,4 "
4 |[canysen 4,7 4,7 "
WToro no kBaptupe 59 42,0 34,2 7,8
noaxus 4,8 2,4 0,5
A 3 60 1 npuxoxas 4,2 4,2 2,60
2 |caHysen 45 4,5 0
3 [xunas 11,3 11,3 "
4 |kyxus 11,8 11,8 "
WToro no kBapTupe 60 31,8 11,3 20,5
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nogxusa 4.4 2,2 0,5
A 3 61 1 npuxoxas 41 4,1 2,60
2 KyXHS1-FrOCTUHas! 16,2 16,2 "
3 |canysen 3,7 3,7 "
WTtoro no kBapTtupe 61 24,0 16,2 7,8
nomkvs 4,2 2,1 0,5
A 3 62 1 npuxoxas 41 4,1 2,60
2 |canysen 3,7 3,7 "
4 KyXHS1-FrOCTUHas! 16,1 16,1 "
WToro no kBapTupe 62 23,9 16,1 7,8
nogxusa 5,2 2,6 0,5
A 3 63 1 npuxoxas 4,3 4,3 2,60
2 [nomelenue 2,3 2,3 "
3 |kopuaop 27 2,7 !
4 [xwunas 11,3 11,3 "
5 [xwunas 11,3 11,3 "
6 |BaHHas 3,0 3,0 "
7  |ryanet 1,8 1,8 "
8 |xopumop 1,7 1.7
9 Kopuaop 1,4 1,4
10 |kunas 12,4 12,4
11 |kyxHa-cTonosas 17,4 17,4 "
WToro no kBapTupe 63 69,6 35,0 34,6
noaxus 4,8 2,4 0,5
A 4 64 1 npuxoxas 3,1 3,1 2,60
2 |xunas 17,8 17,8 "
3 KyXHS1-rOCTUHas! 16,5 16,5 "
4 |canysen 4,7 4,7 "
WToro no kBapTupe 64 42,1 34,3 7,8
noaxus 4,8 2,4 0,5
A 4 65 1 npuxoxas 472 4.2 2,60
2 |canysen 4,5 4,5 "
3 [xunas 11,3 11,3 "
4 |kyxus 11,8 11,8 "
WToro no kBapTupe 65 31,8 11,3 20,5
nomkvs 4,4 2,2 0,5
A 4 66 1 npuxoxas 4,1 4,1 2,60
2 KyXHS1-rOCTUHas! 16,1 16,1 "
3 |canysen 3,7 3,7 "
WToro no kBapTupe 66 23,9 16,1 7,8
nomkvs 4,2 2,1 0,5
A 4 67 1 npuxoxas 4,1 4,1 2,60
2 |canysen 3,8 3,8 "
4 KyXHS1-FrOCTUHas! 16,2 16,2 "
WToro no kBapTtupe 67 241 16,2 7,9
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nogxusa 5,2 2,6
68 1 npuxoxasi 4,3 4,3
2 nometleHve 2,3 2,3
3 [xopuaop 2,6 2,6
4 xunas 11,1 11,1
5 xunas 11,4 11,4
6 BaHHasi 3,0 3,0
7  |[ryaner 1,8 1,8
8 |xopumop 1,8 1.8
9 [xopugop 1,4 14
10 [xwunas 12,5 12,5
11 |KyxHa-cTonoBas 17,4 17,4
WToro no kBapTupe 68 69,6 35,0 34,6
nooxus
69 1 npuxoxasi 3,1 3,1
2 Xunas 17,8 17,8
3 KyXHS1-rOCTUHas! 16,4 16,4
4 caHy3en 47 4,7
WToro no kBapTupe 69 42,0 34,2 7,8
nooxus
70 1 npuxoxas 4,2 4,2
2 caHy3en 4,5 4,5
3 xunas 11,3 11,3
4 |kyxusi 11,7 11,7
WToro no kBapTtupe 70 31,7 11,3 20,4
nooxus
71 1 npuxoxasi 41 41
2 KyXHS1-rOCTUHas! 16,1 16,1
3 caHy3en 3,8 3,8
WToro no kBaptupe 71 24,0 16,1 7,9
nooxus
72 1 npuxoxasi 41 4,1
2 caHy3en 3,7 3,7
4 KyXHS1-rOCTUHas! 16,1 16,1
WToro no kBapTupe 72 23,9 16,1 7,8
nooxus
73 1 npuxoxasi 4,3 4,3
2 nometleHve 2,3 2,3
3 Kopuaop 2,7 2,7
4 Xunas 11,2 11,2
5 xunas 11,3 11,3
6 BaHHasi 3,0 3,0
7  |[ryaner 1,8 1,8
8 Kopuaop 1,8 1,8
9  [xopuaop 1,4 14
10 |kunas 12,4 12,4
11 |KyxHs-cTonoBas 17,4 17,4
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Wtoro no kBapTtupe 73 69,6 34,9 34,7
nomkvs 4,8 24 0,5
A 6 74 1 npuxoxas 3,1 3,1 2,60
2 |xunas 17,8 17,8 "
3 KyXHS1-rOCTUHas! 16,5 16,5 "
4  |canysen 47 4,7 ’
WToro no kBapTupe 74 421 34,3 7,8
nogxusa 4.8 2,4 0,5
A 6 75 1 npuxoxas 4,2 4.2 2,60
2 |caHysen 4.4 4.4 0
3 [xunas 11,3 11,3 "
4 |kyxus 11,7 11,7 "
WToro no kBapTtupe 75 31,6 11,3 20,3
nomkvs 4,4 2,2 0,5
A 6 76 1 npuxoxas 4,2 4,2 2,60
2 KyXHS1-FrOCTUHas! 16,1 16,1 "
3 |canysen 3,8 3,8 "
WToro no kBapTupe 76 241 16,1 8,0
noaxus 4,2 2,1 0,5
A 6 77 1 npuxoxas 41 4,1 2,60
2 |canysen 3,8 3,8 "
4 KyXHS1-FrOCTUHas! 16,1 16,1 "
WToro no kBaptupe 77 24,0 16,1 7,9
nogxusa 5,2 2,6 0,5
A 6 78 1 npuxoxas 4,3 4,3 2,60
2 [nomelenue 2,3 2,3 "
3 |kopuaop 27 2,7 !
4 |xunas 11,2 11,2 "
5 xunas 11,4 11,4 ..
6 |BaHHas 3,0 3,0 "
7  |ryanet 1,8 1,8 "
8 |xopumop 1,8 1.8
9 Kopuaop 1,4 1,4
10 |kunas 12,4 12,4
11 |kyxHs-cTonosas 17,4 17,4 ’
WToro no kBapTupe 78 69,7 35,0 34,7
nomkvs 4,8 24 0,5
A 7 79 1 npuxoxas 3,1 3,1 2,60
2 |xunas 17,8 17,8 "
3 KyXHS1-rOCTUHas! 16,4 16,4 "
4  |canysen 47 4,7 ’
WToro no kBapTupe 79 42,0 34,2 7,8
noaxus 4,8 2,4 0,5
A 7 80 1 npuxoxas 4,2 4,2 2,60
2 |caHysen 45 4,5 0
3 [xunas 11,3 11,3 "
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4 |kyxus 11,8 11,8 "
WToro no kBapTupe 80 31,8 11,3 20,5
nogxusa 4.4 2,2 0,5
A 7 81 1 npuxoxas 41 4,1 2,60
2 KyXHS1-rOCTUHas! 16,1 16,1 "
3 |canysen 3,8 3,8 "
WToro no kBapTtupe 81 24,0 16,1 7,9
nomkvs 4,2 2,1 0,5
A 7 82 1 npuxoxas 41 4,1 2,60
2 |canysen 3,8 3,8 "
4 KyXHS1-rOCTUHas! 16,1 16,1 "
Wroro no kBapTupe 82 24,0 16,1 7,9
nogxusa 5,2 2,6 0,5
A 7 83 1 npuxoxas 4,3 4,3 2,60
2 [nomelenue 2,3 2,3 "
3 |kopuaop 27 2,7 !
4 |[xwunas 11,2 11,2 "
5 xunas 11,4 11,4 ..
6 |BaHHas 3,0 3,0 "
7 |ryanet 1,9 1,9 "
8 Kopuaop 1,7 1,7
9  [xopuaop 1,4 14
10 [xwunas 12,3 12,3
11 |kyxHs-cTonosas 17,4 17,4 ’
WToro no kBapTupe 83 69,6 34,9 34,7
noaxus 4,8 2,4 0,5
A 8 84 1 npuxoxas 3,1 3,1 2,60
2 |xunas 17,8 17,8 "
3 KyXHS1-rOCTUHas! 16,5 16,5 "
4 |canysen 4,7 4,7 "
WToro no kBapTupe 84 42,1 34,3 7,8
nomkvs 4,8 24 0,5
A 8 85 1 npuxoxas 4,2 4.2 2,60
2 |caHysen 4.4 4,4 0
3 [xunas 11,3 11,3 "
4 |kyxus 11,8 11,8 "
WToro no kBapTupe 85 31,7 11,3 20,4
noaxus 4.4 2,2 0,5
A 8 86 1 npuxoxas 41 4,1 2,60
2 KyXHS1-rOCTUHas! 16,1 16,1 "
3 |canysen 3,8 3,8 "
Wroro no kBapTupe 86 24,0 16,1 7,9
noaxus 4,2 2,1 0,5
A 8 87 1 npuxoxas 41 4,1 2,60
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2 |canysen 3,7 3,7 "
4 KyXHS1-rOCTUHas! 16,2 16,2 "
WToro no kBaptupe 87 24,0 16,2 7,8
nogxusa 5,2 2,6 0,5
A 8 88 1 npuxoxasi 4.4 4.4 2,60
2 [nomelenve 2,3 2,3 "
3 |kopuaop 27 2,7 !
4 |xwunas 11,3 11,3 "
5 [wunas 11,4 11,4 "
6 |BaHHas 3,0 3,0 "
7 |ryanet 1,8 1,8 "
8 Kopuaop 1,8 1,8
9 Kopuaop 1,4 1,4
10 |kunas 12,4 12,4
11 |kyxHs-cTonosas 17,3 17,3 "
WToro no kBapTupe 88 69,8 35,1 34,7
nogxusa 4.8 2,4 0,5
A 9 89 1 npuxoxas 3,1 3,1 2,60
2 |xunas 17,8 17,8 "
3 KyXHS1-rOCTUHas! 16,4 16,4 "
4 |[canysen 4,7 4,7 "
WToro no kBapTtupe 89 42,0 34,2 7,8
nogxusa 4.8 2,4 0,5
A 9 90 1 npuxoxas 4,2 4,2 2,60
2 |canysen 4,5 4,5 "
3 [xunas 11,3 11,3 "
4 |kyxus 11,8 11,8 "
WToro no kBapTtupe 90 31,8 11,3 20,5
nogxusa 4.4 2,2 0,5
A 9 91 1 npuxoxas 41 4,1 2,60
2 KyXHS1-FrOCTUHas! 16,1 16,1 "
3 |canysen 3,8 3,8 "
WTtoro no kBaptupe 91 24,0 16,1 7,9
nomkvs 4,2 2,1 0,5
A 9 92 1 npuxoxas 4,2 4,2 2,60
2 |canysen 3,8 3,8 "
4 KyXHS1-rOCTUHas! 16,2 16,2 "
WToro no kBapTupe 92 24,2 16,2 8,0
nogxusa 5,2 2,6 0,5
A 9 93 1 npuxoxasi 4.4 4.4 2,60
2 [nomelenve 2,3 2,3 "
3 |kopuaop 27 2,7 !
4 |xwunas 11,3 11,3 "
5 [wunas 11,4 11,4 "
6 |BaHHas 3,0 3,0 "
7 |ryanet 1,8 1,8 "
8 Kopuaop 1,8 1,8
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9 Kopuaop 1,4 1,4
10 |kunas 12,4 12,4
11 |kyxHs-cTonosas 17,4 17,4 ’
Wroro no kBapTupe 93 69,9 35,1 34,8
nogxusa 4.8 2,4 0,5
A 10 94 1 npuxoxas 3,1 3,1 2,60
2 |xunas 17,8 17,8 "
3 KyXHS1-rOCTUHas! 16,4 16,4 "
4 |[canysen 4,7 4,7 "
WToro no kBapTupe 94 42,0 34,2 7,8
nomkvs 4,8 24 0,5
A 10 95 1 npuxoxas 4,2 4.2 2,60
2 |caHysen 45 4,5 0
3 [xunas 11,3 11,3 "
4 |kyxus 11,8 11,8 "
WToro no kBapTtupe 95 31,8 11,3 20,5
noaxus 4.4 2,2 0,5
A 10 96 1 npuxoxas 4,2 4,2 2,60
2 KyXHS1-rOCTUHas! 16,2 16,2 "
3 |canysen 3,9 3,9 "
WToro no kBapTupe 96 24,3 16,2 8,1
noaxus 4,2 2,1 0,5
A 10 97 1 npuxoxas 41 4,1 2,60
2 |canysen 3,8 3,8 "
4 KyXHS1-rOCTUHas! 16,2 16,2 "
WToro no kBapTtupe 97 241 16,2 7,9
nogxusa 5,2 2,6 0,5
A 10 98 1 npuxoxas 4,3 4,3 2,60
2 [nomelenue 2,3 2,3 "
3 |kopuaop 27 2,7 !
4 |xwunas 11,2 11,2 "
5 xunas 11,4 11,4 ..
6 |BaHHas 3,0 3,0 "
7 |ryanet 1,8 1,8 "
8 Kopuaop 1,8 1,8
9  [xopuaop 1,4 14
10 |xunas 12,4 12,4
11 |kyxHs-cTonosas 17,4 17,4 ’
WToro no kBapTupe 98 69,7 35,0 34,7
nomkvs 4,8 24 0,5
Wroro no 2 nogse3ny 1891,7 1112,1 779,6 228,8 114,4
A 1 99 1 npuxoxas 4,3 4,3 2,60
2 |kyxus-cTonosas 17,4 17,4 ’
3 [xunas 12,3 12,3 "
4 |ryanert 1,8 1,8 "
5 |BaHHas 3,0 3,0 "
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6 |kunas 11,4 11,4 w
7  |xopnaop 1,8 1.8 ’
8  |kopugop 1,4 1,4 o
WToro no kBapTtupe 99 53,4 23,7 29,7
noaxus 4,8 2,4 0,5
A 1 100 1 npuxoxas 4,3 4.3 2,60
2 |caHysen 4.2 4,2 0
3 [wunas 11,5 11,5 "
4 |kyxus 11,9 11,9 "
WToro no kBapTtupe 100 31,9 11,5 20,4
nomkvs 6,8 34 0,5
A 1 101 1 npuxoxasi 4.4 4.4 2,60
2 [nomelenve 2,3 2,3 "
3 |kopuaop 2,5 2,5 !
4 |xwunas 11,3 11,3 "
5 [xwunas 11,2 11,2 "
6 |BaHHas 2.8 2,8 "
7  |ryanet 1,9 1,9 "
8 |xopuaop 1,7 1.7 ’
9  [xopuaop 1,3 1,3 ’
10 [wunas 12,2 12,2 "
11 |kyxHs-cTonosas 17,4 17,4 ’
WToro no kBaptupe 101 69,0 34,7 34,3
nomkvs 4,8 24 0,5
A 2 102 1 npuxoxas 4,3 4.3 2,60
2 |kyxus-cTonosas 17,4 17,4 ’
3 |kunas 12,4 12,4 ..
4 |ryanet 1,8 1,8 "
5 |BaHHas 3,0 3,0 "
6 |xunas 11,4 11,4 ..
7  |xopnaop 1,7 1.7 ’
8  |kopugop 1,4 1,4 o
WTtoro no kBapTtupe 102 53,4 23,8 29,6
nogxusa 4.8 2,4 0,5
A 2 103 1 npuxoxas 4,2 4,2 2,60
2 |caHysen 45 4,5 0
3 [xunas 11,3 11,3 "
4 |kyxus 11,8 11,8 "
WTtoro no kBapTtupe 103 31,8 11,3 20,5
nomkvs 6,8 34 0,5
A 2 104 1 npuxoxas 6,5 6,5 2,60
2 KyXHS1-rOCTUHas! 18,1 18,1 "
3 [xunas 11,2 11,2 "
4 caHysen 4.4 4.4 m
WTtoro no kBapTtupe 104 40,2 29,3 10,9
nogxusa 5,2 2,6 0,5
A 2 105 1 npuxoxas 4,3 4,3 2,60
2 |kopupop 1,4 1,4 o
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3 [xopuaop 1,8 1.8 ’
4 |xunas 11,4 11,4 -
5 |BaHHas 2.8 2,8 "
6 |tyanet 1,8 1,8 "
7 |xwunas 12,3 12,3 "
8 |kyxHs-cronosas 17,4 17,4 ’
WToro no kBapTtupe 105 53,2 23,7 29,5
nomkvs 4,8 24 0,5
A 3 106 1 npuxoxas 4,3 4.3 2,60
2 |kyxus-cTonosas 17,4 17,4 ’
3 |kunas 12,4 12,4 ..
4 |ryanert 1,8 1,8 "
5 |BaHHas 3,0 3,0 "
6 |xunas 11,4 11,4 ..
7  |xopnaop 1,8 1.8 ’
8  |kopugop 1,4 1,4 o
WTtoro no kBapTtupe 106 53,5 23,8 29,7
nomkvs 4,8 24 0,5
A 3 107 1 npuxoxas 41 4,1 2,60
2 |caHysen 45 4,5 0
3 [xunas 11,3 11,3 "
4 |kyxus 11,8 11,8 "
WToro no kBapTtupe 107 31,7 11,3 20,4
nogxusa 6,8 34 0,5
A 3 108 1 npuxoxas 6,5 6,5 2,60
2 KyXHS1-rOCTUHas! 18,2 18,2 "
3 [xunas 11,3 11,3 "
4  |canysen 45 4,5 ’
WTtoro no kBapTtupe 108 40,5 29,5 11,0
nogxusa 5,2 2,6 0,5
A 3 109 1 npuxoxas 4,3 4,3 2,60
2 |kopupop 1,4 1,4 o
3 |xopuaop 1,8 1.8 ’
4 |[xwunas 11,3 11,3 "
5 |BaHHas 2,8 2,8 "
6 |tyanet 1,8 1,8 "
7 |xwunas 12,2 12,2 "
8 |kyxns-ctonosas 17,4 17,4 ’
WToro no kBapTtupe 109 53,0 23,5 29,5
nomkvs 4,8 24 0,5
A 4 110 1 npuxoxas 44 4,4 2,60
2 |kyxus-cTonosas 17,4 17,4 ’
3 |kunas 12,4 12,4 ..
4 |ryanet 1,8 1,8 "
5 |BaHHas 3,0 3,0 "
6 |xunas 11,4 11,4 ..
7  |xopnaop 1,7 1.7 ’
8  |kopugop 1,4 1,4 o
WToro no kBapTtupe 110 53,5 23,8 29,7
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nomkvs 4,8 24 0,5
A 4 111 1 npuxoxas 4,2 4,2 2,60
2 |caHysen 45 4,5 0
3 [xunas 11,2 11,2 "
4 |kyxus 11,8 11,8 "
Wroro no kBaptupe 111 31,7 11,2 20,5
nomkvs 6,8 3,4 0,5
A 4 112 1 npuxoxas 6,5 6,5 2,60
2 KyXHS1-FrOCTUHas! 18,2 18,2 "
3 [xunas 11,3 11,3 "
4  |canysen 45 4,5 ’
WTtoro no kBapTtupe 112 40,5 29,5 11,0
nogxusa 5,2 2,6 0,5
A 4 113 1 npuxoxas 4,3 4,3 2,60
2 |kopupop 1,4 1,4 o
3 |xopuaop 1,8 1.8 ’
4 |xwunas 11,3 11,3 "
5 |BaHHas 2.8 2,8 "
6 |tyanet 1,8 1,8 "
7 |xwunas 12,2 12,2 "
8 |kyxns-cronosas 17,4 17,4 ’
WToro no kBaptupe 113 53,0 23,5 29,5
nogxusa 4.8 2,4 0,5
A 5 114 1 npuxoxas 43 4.3 2,60
2 |kyxus-cTonosas 17,3 17,3 "
3 [xunas 12,3 12,3 "
4 |ryanet 1,8 1,8 "
5 |BaHHas 3,0 3,0 "
6 |[xwunas 11,5 11,5 "
7  |xopnaop 1,7 1.7 ’
8  |kopugop 1,4 1,4 o
WToro no kBapTtupe 114 53,3 23,8 29,5
nogxusa 4.8 2,4 0,5
A 5 115 1 npuxoxas 4,2 4,2 2,60
2 |caHysen 45 4,5 0
3 [xunas 11,3 11,3 "
4 |kyxus 11,8 11,8 "
WToro no kBaptupe 115 31,8 11,3 20,5
nomkvs 6,8 3,4 0,5
A 5 116 1 npuxoxasi 6,6 6,6 2,60
2 KyXHS1-rOCTUHas! 18,2 18,2 "
3 [xunas 11,2 11,2 "
4 |canysen 45 4,5 ’
WToro no kBapTtupe 116 40,5 29,4 11,1
nogxusa 5,2 2,6 0,5
A 5 117 1 npuxoxas 4,3 4,3 2,60
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2 |kopupop 1,4 1,4 o
3 |xopuaop 1,7 1.7 ’
4 |xwunas 11,3 11,3 "
5 |BaHHas 2,8 2,8 "
6 |tyanet 1,8 1,8 "
7 |xwunas 12,3 12,3 "
8  |kyxHs-cTonosas 17,3 17,3 "
WToro no kBaptupe 117 52,9 23,6 29,3
nomkvs 4,8 24 0,5
A 6 118 1 |npuxoxas 44 4,4 0,00
2 |kyxus-cTonosas 17,4 17,4 ’
3 [xunas 12,3 12,3 "
4 |ryanet 1,8 1,8 "
5 |BaHHas 3,0 3,0 "
6 |[xwunas 11,5 11,5 "
7  |xopnaop 1,8 1,8 ’
8  |kopugop 1,4 1,4 o
WToro no kBapTtupe 118 53,6 23,8 29,8
nomkvs 4,8 24 0,5
A 6 119 1 npuxoxas 4,2 4,2 0,00
2 |caHysen 45 4,5 w
3 [xunas 11,2 11,2 "
4 |kyxus 11,7 11,7 "
WToro no kBapTtupe 119 31,6 11,2 20,4
nogxusa 6,8 34 0,5
A 6 120 1 npuxoxas 6,5 6,5 0,00
2 KyXHS1-rOCTUHas! 18,2 18,2 "
3 [xunas 11,3 11,3 "
4 |canysen 4,5 4,5 "
WToro no kBapTtupe 120 40,5 29,5 11,0
nogxusa 5,2 2,6 0,5
A 6 121 1 npuxoxasi 4.4 4.4 0,00
2 |kopupop 1,4 1,4 o
3 [xopuaop 1,8 1.8 ’
4 |xwunas 11,3 11,3 "
5 |BaHHas 2,7 2,7 "
6 |tyanet 1,8 1,8 "
7 |xwunas 12,2 12,2 "
8 |kyxHs-cronosas 17,4 17,4 ’
WToro no kBapTtupe 121 53,0 23,5 29,5
noaxus 4,8 2,4 0,5
A 7 122 1 npuxoxas 4,3 4.3 2,60
2 |kyxus-cTonosas 17,4 17,4 ’
3 [xunas 12,3 12,3 "
4 |ryanet 1,8 1,8 "
5 |BaHHaA 3,1 3,1 0
6 |xunas 11,4 11,4 ..
7  |xopnaop 1,8 1.8 ’
8  |kopugop 1,4 1,4 o
WTtoro no kBapTtupe 122 53,5 23,7 29,8
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nomkvs 4,8 24 0,5
A 7 123 1 npuxoxas 4,2 4,2 2,60
2 |caHysen 45 4,5 0
3 [xunas 11,2 11,2 "
4 |kyxus 11,8 11,8 "
WToro no kBapTtupe 123 31,7 11,2 20,5
nomkvs 6,8 3,4 0,5
A 7 124 1 npuxoxas 6,3 6,3 2,60
2 KyXHS1-rOCTUHas! 18,2 18,2 "
3 [xunas 11,3 11,3 "
4 |canysen 45 4,5 ’
WToro no kBapTupe 124 40,3 29,5 10,8
nogxusa 5,2 2,6 0,5
A 7 125 1 npuxoxas 4,3 4,3 2,60
2 |kopupop 1,4 1,4 o
3 [xopuaop 1,8 1.8 ’
4 [xwunas 11,3 11,3 "
5 |BaHHas 2,7 2,7 "
6 |tyanet 1,8 1,8 "
7 |xwunas 12,3 12,3 "
8  |kyxHs-cTonosas 17,3 17,3 "
WToro no kBaptupe 125 52,9 23,6 29,3
nomkvs 4,8 24 0,5
A 8 126 1 npuxoxas 44 4,4 2,60
2 |kyxus-cTonosas 17,4 17,4 ’
3 [xunas 12,3 12,3 "
4 |ryanet 1,8 1,8 "
5 |BaHHas 3,0 3,0 "
6 |xunas 11,4 11,4 ..
7  |xopnaop 1,7 1.7 ’
8  |kopugop 1,4 1,4 o
WTtoro no kBapTupe 126 53,4 23,7 29,7
noaxus 4,8 2,4 0,5
A 8 127 1 npuxoxas 4,2 4,2 2,60
2 |caHysen 45 4,5 0
3 [xunas 11,3 11,3 "
4 |kyxus 11,8 11,8 "
WToro no kBapTtupe 127 31,8 11,3 20,5
nomkvs 6,8 3,4 0,5
A 8 128 1 npuxoxas 6,5 6,5 2,60
2 KyXHS1-rOCTUHas! 18,2 18,2 "
3 [xunas 11,3 11,3 "
4 |canysen 4,5 4,5 "
WTtoro no kBapTupe 128 40,5 29,5 11,0
nogxusa 5,2 2,6 0,5
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A 8 129 1 npuxoxas 4,3 4,3 2,60
2 |kopupop 1,4 1,4 o
3 [xopuaop 1,8 1.8 ’
4 |xwunas 11,3 11,3 "
5 |BaHHas 2.8 2,8 "
6 |tyanet 1,8 1,8 "
7 |xwunas 12,3 12,3 "
8 |kyxHs-cronosas 17,4 17,4 ’
WToro no kBapTtupe 129 53,1 23,6 29,5
nomkvs 4,8 24 0,5
A 9 130 1 npuxoxas 44 4,4 2,60
2 |kyxus-cTonosas 17,4 17,4 ’
3 |kunas 12,4 12,4 ..
4 |ryanert 1,8 1,8 "
5 |BaHHas 3,0 3,0 "
6 |xunas 11,4 11,4 ..
7  |xopnaop 1,7 1.7 ’
8  |kopugop 1,4 1,4 o
WToro no kBaptupe 130 53,5 23,8 29,7
nomkvs 4,8 24 0,5
A 9 131 1 npuxoxas 4,2 4,2 2,60
2 |caHysen 45 4,5 0
3 [xunas 11,3 11,3 "
4 |kyxus 11,8 11,8 "
WToro no kBapTupe 131 31,8 11,3 20,5
nogxusa 6,8 34 0,5
A 9 132 1 npuxoxas 6,5 6,5 2,60
2 KyXHS1-rOCTUHas! 18,2 18,2 "
3 [xunas 11,3 11,3 "
4 |canysen 4,5 4,5 "
WToro no kBapTupe 132 40,5 29,5 11,0
nogxusa 5,2 2,6 0,5
A 9 133 1 npuxoxasi 4.4 4.4 2,60
2 |kopupop 1,4 1,4 o
3 [xopuaop 1,7 1.7 ’
4 |xwunas 11,3 11,3 "
5 |BaHHas 2,8 2,8 "
6 |tyanet 1,8 1,8 "
7 |xwunas 12,3 12,3 "
8 |kyxns-cronosas 17,4 17,4 ’
WToro no kBapTtupe 133 53,1 23,6 29,5
noaxus 4,8 2,4 0,5
A 10 134 1 npuxoxas 44 4,4 2,60
2 |kyxus-cTonosas 17,4 17,4 ’
3 |kunas 12,4 12,4 ..
4 |ryanet 1,8 1,8 "
5 |BaHHas 3,0 3,0 "
6 |xunas 11,4 11,4 ..
7  |xopnaop 1,7 1.7 ’
8  |kopugop 1,4 1,4 o
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WToro no kBapTtupe 134 53,5 23,8 29,7
nomkvs 4,8 24 0,5
A 10 135 1 npuxoxas 4,2 4,2 2,60
2 |canysen 4,5 4,5 "
3 [xunas 11,3 11,3 "
4 |kyxus 11,7 11,7 "
WToro no kBapTtupe 135 31,7 11,3 20,4
nomkvs 6,8 34 0,5
A 10 136 1 npuxoxas 6,4 6,4 2,60
2 KyXHS1-rOCTUHas! 18,1 18,1 "
3 [xunas 11,3 11,3 "
4 |canysen 4,5 4,5 "
WToro no kBapTtupe 136 40,3 29,4 10,9
nogxusa 5,2 2,6 0,5
A 10 137 1 npuxoxasi 4.4 4.4 2,60
2 |kopupop 1,4 1,4 o
3 |kopuaop 1,7 1,7 "
4 |[xwunas 11,3 11,3 "
5 |BaHHas 2,8 2,8 "
6 |tyanet 1,8 1,8 "
7 |xwunas 12,3 12,3 "
8 |kyxns-ctonosas 17,4 17,4 ’
WToro no kBaptupe 137 53,1 23,6 29,5
nogxusa 4.8 2,4 0,5
Wroro no 3 nogabe3ny 1762,2 862,6 899,6 210,8 105,4
Mmozo no keapmupam 5539,1 3102,5 2436,6 668,4 334,2
6w ue nomewieHuss doma
MomeweHus dns
obcnyxueaHusi doma
A 1 1 \Y, KyW 2,3
W Kyn 1,3
Vil KOmnsiCoOvHast 55
Wtoro no nom 1 9,1
A 1 2 \Y, KyW 3,8
VI KOnsiCOvHast 55
Wtoro no nom 2 9,3
A 1 3 \Y, KyW 2,3
W Kyn 1,4
Vil KOmnsicouHast 54
Wtoro no nom 3 9,1
Mmozo no nomeweHusam ons 275
o6cnyxueaHusi doma ’
nogsan 4 1 nomeLleHve 24,5
2 nomeLlleHme 16,4
3 nomeLlleHme 15,7
4 nomMelleHne 24,4
5 nometleHve 11,1
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6 nometleHme 9,3
7 nometleHme 16,3
8 nometleHme 16,3
9 nometleHme 7,5
10 nometleHme 23,1
11 nomMelleHne 24,6
Wroro no nom 4 189,2
noagan 5 1 nometleHme 15,7
2| anekTpowmToBas 16,1
Wrtoro no nom 5 31,8
noagan 6 1 nometleHme 24,5
2 nomMelleHne 16,4
3 nometleHme 15,8
4 nomMelleHne 24,6
5 nometleHme 11,5
6 nometleHme 9,3
7 nomMelleHne 16,4
8 nometleHme 16,3
9 nomMelleHne 24,8
Wroro no nom 6 159,6
noagan 7 1 nometleHme 15,8
2 nTn 24,7
3 HacocHas 23,1
Wrtoro no nom 7 63,6
noagan 8 1 nometleHme 15,7
2 nometleHme 16,3
3 nometleHme 16,3
4 nometleHme 15,9
5 nometleHme 11,3
6 nomMelleHne 9,4
7 nometleHme 16,3
8 nometleHme 16,3
9 nometleHme 15,8
10 nometleHme 24,6
11 nometleHme 23,1
12 nometleHme 24,6
Wrtoro no nom 8 205,6
I
Mmoeo no nodeany 649,8
I
JlecmH. knemku
A 1 1 | TNEeCTH.KneTka 22,7
2 | TNEeCTH.KneTka 25,8
3 | TNEeCTH.KneTka 25,9
4 | TNEeCTH.KneTka 25,8
5 | TEeCTH.KneTka 25,9
6 | TEeCTH.KneTka 25,9
7 | TNEeCTH.KneTka 25,9
8 | TEeCTH.KneTka 25,7
9 | TEeCTH.KneTka 25,8
10 | NecTH.KneTka 25,9
Wrtoro no nom 1 255,3
A 1 2 | TNEeCTH.KneTka 22,5
2 | TEeCTH.KneTka 25,9
3 | TNEeCTH.KneTka 25,7
4 | TEeCTH.KneTka 25,9
5 | TEeCTH.KneTka 25,9
6 | TNEeCTH.KneTka 25,8




o O6Lwas nnowaab, KB.M, 5 S I =
cI:c g I = u'lBToM \:thlclll'lei § ® g & § a % <] i
8 8 8 2 2 i- &- $P 5% 2
£ iz &% 5 2 °SE  9%s %& o4 %6 & 38
S s 23 S ¥ HasHauerue xunoro & 2 Z 2 x 28 = 8% ESag d9dg = 5%
s¥ ¥ 85 ¢ _ 5 5z 5%= 584 84 =5z ©S52¢ § 52
gg 5 g% %E’ rnomeLleHna: xunas 8 3 q|:5§ 355 3(::“‘:“( gg %E% &%* qE; gs
= 52 € §  KyXHs, KOPUAOP U T.. E S ‘E‘B =z %Eg ég $gm %ﬁ% s ‘E‘S%
§ = o2 : 2 g5 ©g ©o8g g5 fs 282 £ £3
g ; =° g s§ & g 2§ =% $<
© z o SIS = e o c o =
=& o o 8 o 3 o
=2 = ©
7 | TNEeCTH.KneTka 25,9
8 | TNEeCTH.KneTka 25,9
9 | TNEeCTH.KneTka 25,8
10 | NEeCTH.KneTka 25,7
WTtoro no nom 2 255,0
A 1 3 | NEeCTH.KneTka 22,6
2 | TNEeCTH.KneTka 25,9
3 | TNEeCTH.KneTka 25,9
4 | TNEeCTH.KneTka 25,9
5 | TNEeCTH.KneTka 25,9
6 | TNEeCTH.KneTka 25,9
7 | TNEeCTH.KneTka 25,9
8 | TNEeCTH.KneTka 25,9
9 | TNEeCTH.KneTka 25,9
10 | NEeCTH.KneTka 25,9
Wtoro no nom 3 255,7
I
Mmoezo no necmH.
Kriemkam e
Kopudopsbi
A 1 1 1l Kopuaop 6,6
1 1l KOpUaop 2,3
2 1l Kopuaop 6,6
2 1l KOpUaop 2,3
3 1l Kopuaop 6,6
3 1l KOpuaop 2,3
4 1l KOpUAop 6,6
4 LI} Kopuaop 2,3
5 1l Kopuaop 6,5
5 1l KOpuaop 2,3
6 1l Kopuaop 6,6
6 1l KOpuaop 2,3
7 1l Kopuaop 6,6
7 1l KOpuaop 2,3
8 1l Kopuaop 6,6
8 1l KOpUaop 2,3
9 1l Kopuaop 6,6
9 1l KOpUaop 2,3
10 I Kopuaop 6,6
10 LI} Kopuaop 2,3
Wrtoro no nom 1 88,9
A 1 2 1l Kopuaop 6,5
1 LI} Kopuaop 2,4
2 1l Kopuaop 6,6
2 1l KOpUaop 2,3
3 1l Kopuaop 6,6
3 1l KOpuaop 2,3
4 1l KOpUAop 6,6
4 LI} Kopuaop 2,3
5 1l Kopuaop 6,6
5 1l KOpuaop 2,3
6 1l Kopuaop 6,6
6 1l KOpuaop 2,3
7 1l Kopuaop 6,6
7 1l KOpuUaop 2,3
8 1l Kopuaop 6,6
8 1l KOpUaop 2,3
9 1l Kopuaop 6,6
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9 1] Kopuaop 2,3
10 1l Kopugop 6,6
10 1] Kopuzop 2,3
WToro no nom 2 89,0
A 1 3 1l Kopuaop 2,3
1 I} Kopuaop 23
2 1l Kopuaop 2,3
2 1] Kopuaop 2,3
3 I Kopuaop 23
3 1] Kopuaop 2,3
4 1] Kopuaop 2,3
4 I} Kopuaop 2,3
5 I Kopuaop 23
5 1] Kopuaop 2,3
6 I Kopuaop 23
6 1] Kopuaop 2,3
7 I Kopuaop 23
7 1] Kopuaop 2,3
8 I Kopuaop 23
8 1] Kopuaop 2,3
9 I Kopuaop 23
9 1] Kopuaop 2,3
10 Il Kopuzop 2,3
10 1l Kopugop 2,3
Wrtoro no nom 3 46,0
I
Mmozo no kopudopam 223,9
I
Jlugpmsi
A 1 1 nog | nudpToBas waxta 49
1 2 nog | nudTosas waxTa 49
1 3 nog | nudpToBas waxTa 49
Mmoeo no nugpmam 14,7
A 1 \Y Tambyp 13,5
2 \Y Tambyp 13,6
3 \Y Tambyp 13,5
1 1 nog Tambyp 6,5
2 2 nop Tambyp 6,5
3 3 nog Tambyp 6,5
Mmoeo no mambypam 60,1
I
Mmozo no o6wum 1742,0
I
Bcezo rno domy 7281,1 3102,5 2436,6 668,4 334,2
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